S 6 FE NSRR—ViERITOY 7:ERiHES
OB ()

(=I:5) FHMOFTHI0B OK) 1B3E00T ~ 168302

CS) RIRFFIZEDRVWERZRBEL VY — T7 AV TSTRR 2 KR—Ib

(Sh0#&]) EHTOY IRNS ZAR—VTEIESE, NSRIR—VHRIEYEE,
NS ZAR—VIEEERBERESEE, NSAR—Yty—B8E F
AR—YT BEIRN—YVR BEE AR VIREZE
BANSZR—Yiiz AiR—YHEES

(15 #] TZERE] (RF) BERNSZAR-YHE R—VHERR &F ==
MELiRE ] NS RAR—ViE#TOw V&EBihEs JOvIEHE

| [E—2B) <IBMIBMH> (45%) | 13:05 ~ 13:50
1. TRIR=YFICH T EHH 6 FEREEEIAR—VIREREKICDULTI (20 p1EE)
AR—YF BERAR—YER BEEEHEIAR—VIREE

2. 96 FE BEEBIRN—VREERICOWVWT] (15 91E2E)
3. [RNSRAR=YVEII—DEE - #BHDS LUHKEEREICDOWVT) (10 p1EE)
PHPEEANBRNS AR—VHE AIR—VHEES

~ &8 (109) ~

(B8] <5t &>  (135%9) ] 13:55 ~16:10
1. BEETOVIICHIFTBDINSAR—YICET ZERME
EAT 1 NS RR—YEHT O 2@EkiREs JOY VBB
XJOVIICLDRRERIE GEEE7 2V T—FKXURE)
2. 1IN —"TF714RXhv3]

[[(Z0fh] <3®|EZ> (159) ] 16:15 ~ 16:30
1. REFE (FE)
2. REIDFEEIZDNT
3. AIR—=YFHSDIXT bk
4. BEOKRE (AF) BENSRAKR—VYRHRE R—VHERE EE ==




